

Termes manquants

Pour trouver le terme manquant dans une addition (+), on utilise la soustraction (-)

$$\square + 25 = 40$$
$$40 - 25 = \boxed{15}$$
$$\boxed{15} + 25 = 40$$

$$24 + \square = 36$$
$$36 - 24 = \boxed{12}$$
$$24 + \boxed{12} = 36$$

Pour trouver le terme manquant dans une soustraction (-), on utilise l'addition (+) ou la soustraction (-)

$$\square - 13 = 21$$
$$21 + 13 = \boxed{34}$$
$$\boxed{34} - 13 = 21$$

$$26 - \square = 10$$
$$26 - 10 = \boxed{16}$$
$$26 - \boxed{16} = 10$$

Termes manquants

Pour trouver le terme manquant dans une addition (+), on utilise la soustraction (-)

$$\square + 25 = 40$$
$$40 - 25 = \boxed{15}$$
$$\boxed{15} + 25 = 40$$

$$24 + \square = 36$$
$$36 - 24 = \boxed{12}$$
$$24 + \boxed{12} = 36$$

Pour trouver le terme manquant dans une soustraction (-), on utilise l'addition (+) ou la soustraction (-)

$$\square - 13 = 21$$
$$21 + 13 = \boxed{34}$$
$$\boxed{34} - 13 = 21$$

$$26 - \square = 10$$
$$26 - 10 = \boxed{16}$$
$$26 - \boxed{16} = 10$$

Termes manquants

Pour trouver le terme manquant dans une addition (+), on utilise la soustraction (-)

$$\square + 25 = 40$$
$$40 - 25 = \boxed{15}$$
$$\boxed{15} + 25 = 40$$

$$24 + \square = 36$$
$$36 - 24 = \boxed{12}$$
$$24 + \boxed{12} = 36$$

Pour trouver le terme manquant dans une soustraction (-), on utilise l'addition (+) ou la soustraction (-)

$$\square - 13 = 21$$
$$21 + 13 = \boxed{34}$$
$$\boxed{34} - 13 = 21$$

$$26 - \square = 10$$
$$26 - 10 = \boxed{16}$$
$$26 - \boxed{16} = 10$$

Termes manquants

Pour trouver le terme manquant dans une addition (+), on utilise la soustraction (-)

$$\square + 25 = 40$$
$$40 - 25 = \boxed{15}$$
$$\boxed{15} + 25 = 40$$

$$24 + \square = 36$$
$$36 - 24 = \boxed{12}$$
$$24 + \boxed{12} = 36$$

Pour trouver le terme manquant dans une soustraction (-), on utilise l'addition (+) ou la soustraction (-)

$$\square - 13 = 21$$
$$21 + 13 = \boxed{34}$$
$$\boxed{34} - 13 = 21$$

$$26 - \square = 10$$
$$26 - 10 = \boxed{16}$$
$$26 - \boxed{16} = 10$$

Termes manquants

Pour trouver le terme manquant dans une addition (+), on utilise la soustraction (-)

$$\square + 25 = 40$$
$$40 - 25 = \boxed{15}$$
$$\boxed{15} + 25 = 40$$

$$24 + \square = 36$$
$$36 - 24 = \boxed{12}$$
$$24 + \boxed{12} = 36$$

Pour trouver le terme manquant dans une soustraction (-), on utilise l'addition (+) ou la soustraction (-)

$$\square - 13 = 21$$
$$21 + 13 = \boxed{34}$$
$$\boxed{34} - 13 = 21$$

$$26 - \square = 10$$
$$26 - 10 = \boxed{16}$$
$$26 - \boxed{16} = 10$$